

美9000陆战队官兵撤出冲绳 移驻关岛、澳大利亚和夏威夷,或应对中国军事崛起

美日两国27日发表共同文件称,驻扎冲绳的美国海军陆战队将撤出9000人分散移驻关岛、澳大利亚和夏威夷。据称,这一战略的部分意图就是针对中国的军事崛起。 综合《环球时报》



冲绳的普天间美军基地

驻日本冲绳美军减少近一半

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心,是驻日美国海军陆战队在冲绳岛上的两大基地之一。由于遭到当地居民的激烈抵制,冲绳美军基地问题近年来犹如扎在美日同盟咽喉中的一根刺,让多届日本政府“疼痛”不已,现在

它终于开始松动了。根据美日两国的这一协议,约1.9万名驻冲绳的美国海军陆战队官兵中,有9000名官兵将迁至关岛、夏威夷和澳大利亚。剩余约1万美军仍将驻扎在冲绳。根据目前方案,关闭

普天间、迁移9000名美军官兵的总费用高达86亿美元,日本政府将承担31亿美元。美国官员说,将驻冲绳海军陆战队分散到西太平洋的多个基地,美国在该地区的军队将更有作战力量,更不容易受到攻击。

部分意图针对中国军事崛起

作为“遏制中国军事侵犯的关键部分”,近一半美国士兵从冲绳撤走会不会削弱美日对中国的战略包围态势呢?从西方媒体的分析中可以看出,“撤离”中其实藏着不少“玄机”。《华尔街日报》27日说,作为奥巴马政府聚焦亚洲战略的一环,美军正试图分散

在西太平洋地区的兵力,以迅速应对各种不测,防止遭到集中的毁灭性打击,而这一战略的部分意图就是针对中国的军事崛起,美国会继续保护盟国的利益和现行国际秩序。

中国军事专家刘江平分析,美军通过此次调整,应对亚太突

发事件的能力将大幅提高。刘江平还表示,美国在亚太的军事部署并非专门针对中国,但的确将中国问题纳入整体考虑范围之中。美军调整后,在亚太的军力从东亚一直延伸到印度洋甚至中东地区,对于中国而言,实际增加了需要应对的战略方向。

美对南海争议不持立场 中方希望美方信守表态

据中新社电 中国外交部副部长崔天凯28日表示,中方注意到美方已多次表示对南海主权争议不持立场,中方希望美方信守这个表态。

崔天凯指出,“南海领土主权争议问题不是中美之间的问题,但如果美方向事了解情况,我们可以为他们介绍。”

他说,实际上在过去一段时

间,特别是在中美三次亚太事务磋商之中,中方已经向美方充分、全面地阐明了中方对南海局势的态度和立场,相信美方是了解的。崔天凯表示,最近一段时间,中国外交部发言人已就南海问题和中菲之间发生的一些事情多次表明中方立场。“中方的立场是讲原则、讲道理的,希望其他方也采取同样的态度。”

奥巴马被指用公款拉选票 共和党主席要求调查

据中新社电 美国共和党全国委员会主席普里布斯日前致函政府问责办公室,指称奥巴马打着官方活动的幌子,最近3天利用专机“空军一号”及其他交通待遇,到爱荷华、北卡及科罗拉多这些摇摆州的大学进行竞选活动。普里布斯要求办公室介入调查。

报道称,普里布斯指出,对这些活动,白宫美其名曰是“官方活动”,旨在呼吁国会行动阻止学生贷款利率上升,但其实更是为了心照不宣的竞选目的:争取年轻选民。他指出,奥巴马在任的3

年半时间举行了数十次活动,使用的都是纳税人的钱。他要求政府问责办公室进行调查。而办公室发言人说,要有国会议员要求,他们才会进行调查。

白宫对普里布斯的指责作出反击,称奥巴马到访这3个州的大学是总统官方责任的一部分。发言人卡尼指出,众院共和党人25日提出有关学生贷款利息的议案就是一个证明,显示奥巴马向共和党人施压的策略奏效。他重申白宫遵守有关规定,如是竞选活动,会向政府补回有关费用。

大陆行电动车

台铃电动车 中国田径队官方指定电动车品牌



激情51 感恩母亲节 4.28-5.13

感恩好劳模

劳动模范凭有效证件享超值优惠。全国劳模、先进工作者购车(特价车除外)可立减200元现金;省级劳模、先进工作者凭有效证件购车(特价车除外)可立减150元现金;市区级劳模、先进工作者凭有效证件购车(特价车除外)可立减100元现金;更有精美礼品赠送。数量有限,送完即止。

感恩新老客户

凡在活动期间购车的消费者(特价车除外)均可获赠200元购车卡一张。团购达到3辆以上的(特价车除外),可获赠400元购车卡一张。(购车卡仅限2次购车时使用,每辆车限用一张)。

感恩进行时 好礼送不停

活动期间购台铃电动车,均可额外获赠豪华礼品一份(电压力锅,价值399元;牛奶润肤被,价值299元;电火锅,价值199元),数量有限,送完即止。

感恩母爱

凡母亲节当天到大陆行购车的消费者,均可获赠价值100元的3515强人鞋券一张。购买日普老年爱心车的用户,更可额外获赠豪华大礼包一份。

旧车换新车

活动期间,凡旧电动车(含电池),均可折价800元,换取台铃指定款式电动车。

地点:大陆行·台铃专卖店(屯溪路八一宾馆旁) 活动热线:0551-4683625

蒙城路一分店:0551-2822460

汽摩配城二分店:0551-4236923

